
«Έβρεξε» γκολ στο τουρνουά ποδοσφαίρου των παλαιµάχων που διοργάνωσαν για καλό σκοπό η εταιρεία ∆ιανοµής Αερίου Ε∆ΑΘΕΣΣ σε συνεργασία µε τον δήµο Πυλαίας – Χορτιάτη στο Ολυµπιακό Αθλητικό Κέντρο Πανοράµατος.

Οι θρυλικοί βετεράνοι του ποδοσφαίρου µάγεψαν το κοινό µε τις ποδοσφαιρικές πιρουέτες, τις ντρίπλες και τα εύστοχα σουτ, ενώ στους δύο αγώνες σηµειώθηκαν συνολικά 8 τέρµατα!

Ο χρυσός κανονιέρης Ντίνος Κούης, ο αρχηγός και πρόεδρος των Παλαιµάχων Γιάννης Βένος από τον Άρη, οι βιρτουόζοι Κυριάκος Αλεξανδρίδης από τον ΠΑΟΚ και Κώστας Αηδηνίου από τον Ηρακλή και οι Ηλίας Σελιώνης και Τάκης Παραφέστας από την περίφηµη οµάδα της ΑΕΛ, ήταν µερικοί από τους πρωταγωνιστές της συνάντησης που ξεσήκωσαν τους θεατές και εισέπραξαν το θερµό τους χειροκρότηµα.

Για την ιστορία, νικητές στους δύο αγώνες που πραγµατοποιήθηκαν αναδείχθηκαν ο ΑΡΗΣ που επικράτησε µε 3-0 της ΑΕΛ και ο ΠΑΟΚ που θριάµβευσε επί του Ηρακλή µε σκορ 5-0.

∆εκάδες ποδοσφαιρόφιλοι έδωσαν το «παρών» στην αθλητική εκδήλωση αγάπης µε πρώτους µεταξύ άλλων τον δήµαρχο Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, τον πρόεδρο του ∆Σ της Ε∆Α ΘΕΣΣ Βενέτιο Μπούρα και τον Γενικό ∆ιευθυντή της Εταιρείας Λεωνίδα Μπακούρα, τον πρόεδρο του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Πυλαίας – Χορτιάτη Μιχάλη Γεράνη, την αντιδήµαρχο Αθλητισµού, Πολιτισµού & Νεολαίας, Σοφία Σαουρίδου, τον πρόεδρο της ΚΕΠΑΠ, Γιάννη Καρτάλη, δηµοτικούς συµβούλους και εκπροσώπους των τεσσάρων οµάδων.

Την εκδήλωση προλόγισε η υπεύθυνη αθλητισµού του δήµου Πυλαίας Χορτιάτη Ολυµπία Καµπουρλάζου και η διευθύντρια εταιρικών υποθέσεων της Ε∆ΑΘΕΣΣ Κατερίνα Στάχταρη. Στη συνέχεια στον χαιρετισµό του ο Γενικός ∆ιευθυντής της Ε∆Α ΘΕΣΣ, Λεωνίδας Μπακούρας αναφέρθηκε στην άριστη συνεργασία µε τον δήµο Πυλαίας – Χορτιάτη που εκτός από τα τεχνικά ζητήµατα επεκτείνεται σε θέµατα Πολιτισµού, Αθλητισµού και Κοινωνικής Προσφοράς, όπως το φιλανθρωπικό τουρνουά ποδοσφαίρου τα έσοδα του όποιου
διατέθηκαν για τις ανάγκες του Παιδικού Χωριού στο Φίλυρο.

« Ο αγώνας ήταν µια γιορτή! Το πιο σηµαντικό, ήταν για καλό σκοπό! Ήταν από τα καλύτερα παιχνίδια µε ωραία γκολ και πολλές φάσεις. Ο καιρός, δεν µας τα χάλασε, όπως φοβόµασταν και ευτυχώς έβρεξε µόνο….γκόλ. Χαρήκαµε το παιχνίδι και το ευχαριστήθηκαν και οι θεατές. Ένα µεγάλο µπράβο και ένα ευχαριστώ στους θρύλους των γηπέδων µας που επέστρεψαν σήµερα στο Πανόραµα για να ενισχύσουν το χαµόγελο των παιδιών µας στο Φίλυρο. Τις ευχαριστίες και την αγάπη µου στην Ε∆Α ΘΕΣΣ, τον πρόεδρο της Βενέτιο
Μπούρα και τον Γενικό ∆ιευθυντή Λεωνίδα Μπακούρα που έδειξαν ότι έχουν ευαισθησία, αλληλεγγύη και κοινωνική υπευθυνότητα για τους συµπολίτες µας που έχουν ανάγκες» σηµείωσε στον χαιρετισµό του ο δήµαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Μετά το τουρνουά ο δήµαρχος πρόσφερε στις τέσσερις οµάδες των παλαιµάχων ιστορικά λευκώµατα του δήµου, ενώ η Ε∆Α ΘΕΣΣ αναµνηστικές πλακέτες και ανθοδέσµες.
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